

Iurie Dârda – legătură strânsă cu Alma Mater



DI Iurie Dârda, fondator și director general al Companiei de construcții DANSICONS SRL, și-a împletit strâns biografia cu cea a UTM. Mai întâi, în calitate de discipol, urmându-și studiile la Facultatea de Construcții, specialitatea Construcții Civile, Industriale și Agrotehnice (1988-1993), apoi dezvoltând o colaborare strânsă și eficientă în calitate de fondator și conducător al Companiei de construcții DANSICONS. Dialogul cu Alma Mater a devenit una din prioritățile sale.

Colaboratorii UTM, tinere cadre didactice, mulți dintre care anterior au fost locatari ai căminelor studențești, au beneficiat de condiții privilegiate la construcția apartamentelor: în blocul locativ din str. Studenților, 9/1 au primit apartamente 80 de colaboratori ai UTM; în blocul locativ din str. Studenților, 9/18 – 40 de colaboratori. DANSICONS a contribuit și la dezvoltarea bazei techni-

co-materiale și infrastructurii UTM, executând din surse proprii construcții cu o suprafață totală de cca 8000 m.p., transmise la balanța UTM cu titlu gratuit: Centrul de Excelență, Biblioteca tehnico-științifică, Stația terestră pentru gestionarea zborului primului satelit moldovenesc „Republica Moldova”, Muzeul UTM, Clubul studențesc etc.

Compania DANSICONS s-a afirmat în mediul de afaceri autohton cu o istorie de succes demnă de urmat și de alți agenți economici: a construit numeroase edificii cu diversă destinație, inclusiv case de locuit pentru păturile socialmente vulnerabile, tineret, refugiații din Transnistria, angajații din sfera bugetară în diverse localități.

În semn de apreciere și înaltă recunoștință pentru vasta activitate profesională, inclusiv pentru realizarea parteneriatului public-privat și contribuții relevante în dezvolta-



rea bazei tehnico-materiale a UTM, pe 27 noiembrie 2012 Senatul UTM i-a conferit titlul onorific „Doctor Honoris Causa”, iar domnia sa, la

rându-i, dezvoltă în continuare legătura strânsă cu Alma Mater, legătură care are un impact benefic în asigurarea calității proceselor de

instruire, cercetare, ameliorare semnificativă a condițiilor de trai, agrement, sport, dezvoltare culturală a tineretului studios.